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                                                  Hamburg, den 25.7.2012
Ausgezeichnet - die Manndiät! 

Rüdigers Busches Manndiät gewinnt den Health Media Award 2012
In der Sonderkategorie „Gender-Kommunikation“ belegt in diesem Jahr die Manndiät den ersten Platz. Der Preis wurde feierlich im Musical Dome in Köln überreicht. Der Health Media Award zeichnet Bestleistungen im Bereich der Gesundheitskommunikation aus. In diesem Jahr stand der Wettbewerb unter der Schirmherrschaft von Dr. Norbert Blüm. Rüdiger Busche und sein Team um den Fotografen Uli Mattes sind begeistert und sehen sich in ihrer Mission bestätigt. „Wir haben hier richtige Pionierarbeit geleistet und sind immer noch überwältigt, was aus so einem kleinen Projekt alles werden kann“, so Busche. 

Die Manndiät ist eine Diät speziell für den Mann und bietet alles, was das Männerherz begehrt. Vergessen Sie FDH! Mit der Manndiät können Sie mit Currywurst und Co Ihren Pfunden beim Purzeln zuschauen. Der Erfinder der Manndiät, Rüdiger Busche, der selbst passionierter Hobbykoch ist, hat im Laufe der letzten zehn Jahre viele Gerichte der klassischen deutschen sowie internationalen Küche in ein kohlenhydratarme Version „übersetzt“. Das ermöglicht vielen diätwilligen Männern, weiterhin ihre Leibspeisen zu Essen und nicht nur noch an der Selleriestange mit Frischkäse zu kauen oder sich wochenlang kompletter kulinarischer Enthaltsamkeit auszusetzen.

Der Ernährungsmediziner Niels Schulz-Ruhtenberg unterstreicht im Interview mit RTL das Konzept der Manndiät: „Männer brauchen eher so eine Art „Abspeck-Betriebsanleitung“, wie sie Rüdiger Busche entwickelt hat.“

Und genau für diese Diät und die gezielte Ansprache an die Männerwelt erhielt die Manndiät den Health Media Award 2012 – der Ritterschlag für seine Mission!

Eine einfache und praxisorientierte Diät mit tollen Gerichten, die für jeden Typ Mann geeignet ist, ohne dabei auf die Hungerbremse zu drücken.
Die Website, die selbstverständlich Tablet-PC oder Smartphone kompatibel gestaltet ist, beinhaltet mehr als 130 Rezepte, eine Lebensmittelliste, viele Fotos der Lebensmittel, ein Forum, auf dem sich „Leidensgenossen“ austauschen und Fragen stellen können, sowie Erklärungen und Tipps, zum Nachlesen oder ganz Manngerecht als Hörbuch.
Insgesamt basiert die Manndiät auf der weitgehenden Vermeidung von „schlechten“ Kohlenhydraten. Der Autor, Rüdiger Busche, hat selbst mehr als 30 kg abgenommen und möchte das Wie und Warum an „Leidensgenossen“ weitergeben. 

In diesem Sinne: „Prost! Mahlzeit! Bierbauch adé!“
www.die-md.de
www.facebook.com/manndiaet

2-Jahres Mitgliedschaft € 24,99 (kein Abo!)

Wenn bei Ihnen Interesse an einer Kooperation besteht, bieten wir Zeitschriften/Zeitungen bzw. den jeweiligen Lesern gerne Sonderkonditionen zur Nutzung Online-Plattform an.

Die beiliegenden Kampagnen-Fotos wurden von dem bekannten Werbe- und Modephotographen Uli Mattes  gefertigt. Der lieferte auch das Konzept der Kampagne.
Foto: www.uli-mattes.de

Das Siegerfoto des Health Media Awards stammt von:
© Jennifer Zumbusch 2012

Veröffentlichung der Fotos nur mit Namensnennung: 

Bei Veröffentlichungen bitten wir um ein Belegexemplar.
In hoher Auflösung finden Sie die Fotos unter: 
http://www.die-md.de/presse.html

Programmierung der Manndiät: Ufuk Avcu www.joomla-agentur.de
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