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TV-THEMENANGEBOT
„Dick wie der Weihnachtsmann?“ – Nein Danke   

Mit den richtigen Kohlenhydraten schlemmen und trotzdem abnehmen – Experte Rüdiger Busche tischt auf: kohlenhydratarmes Festtagsmenü für den Mann
Hamburg, 5. November. Kartoffelsalat oder Hummer, Plätzchen oder Mousse au Chocolat – alle Jahre wieder stellen sich die Deutschen die gleiche Frage zum Weihnachtsfest. Egal welche Variante man wählt, Kalorien spielen keine Rolle. Butter, Sahne und Zucker haben Hochkonjunktur. Vor allem Männer lieben es deftig. Nicht so Michael: Er überrascht seine Familie 2012 mit einem alternativen Festtagsmenü ganz ohne lästige Dickmacher. Dazu probiert er ein Rezept von Rüdiger Busche aus. Der Erfinder der Manndiät, der selbst passionierter Hobbykoch ist, hat im Laufe der letzten zehn Jahre viele Gerichte der klassischen deutschen sowie internationalen Küche in eine kohlenhydratarme Version „übersetzt“. Das ermöglicht vielen diätwilligen Männern, weiterhin ihre Leibspeisen zu Essen und nicht nur noch an der Selleriestange mit Frischkäse zu kauen oder sich wochenlang kompletter kulinarischer Enthaltsamkeit auszusetzen. Busches Tipp für Weihnachten 2012: Bärlauchsuppe mit Lachs, Barbarie-Entenbrust an Balsamico-Zimt-Sauce mit Sellerie-Mousse und Pack Choi. Zum Nachtisch gibt es Moccapudding (Menüvorschlag und Anleitung im Anhang). 

Auch Hausfrau Verena aus Hamburg würde gerne zum Fest etwas Kohlenhydratarmes kochen. Da macht ihr Mann Sven aber nicht mit: „Wir haben Weihnachten, über die guten Vorsätze sprechen wir doch erst zu Silvester“, brummt er. Rüdiger Busche trifft sich heimlich mit der Hausfrau, um das Festessen für den Diätmuffel mit vorzubereiten. Dabei gibt er konkrete Tipps, wie Frau schmackhafte Soßen oder Gemüse an den Mann bringt, ohne in die Zucker- bzw. Kohlenhydratfalle zu tappen. Und siehe da: Sven ist begeistert. Das Probeessen wird ein voller Erfolg. Sven denkt jetzt sogar über einen Besuch im Fitnessstudio nach. 
Rüdiger Busche legt sehr viel Wert darauf, dass vor allem „Mann“ auf seine Kosten kommt. Genau für diese gezielte Ansprache an die Männerwelt erhielt seine gesunde Herangehensweise an das Thema Abnehmen - die Manndiät - den Health Media Award 2012. Die Manndiät basiert auf der weitgehenden Vermeidung von „schlechten“ Kohlenhydraten. „Dick wie der Weihnachtsmann war gestern. Lieber schlank und gesund wie das Christkind. Ich zeige Interessierten, vor allem aber dem Mann, wie ich bewusst, einfach und frisch koche und schlank durch die Weihnachtszeit komme. Mit meinen Tipps und konkreten alternativen Zubereitungsvorschlägen können Sie abnehmen von der Liste der guten Vorsätze 2013 streichen“, erklärt Rüdiger Busche, der in knapp einem Jahr sein Gewicht von 110 Kilo auf 76 Kilo reduziert hat und dieses Wunschgewicht seit 10 Jahren hält. Seine fünf goldenen Regeln zur Gewichtsreduzierung: 
1. Sie müssen es wirklich WOLLEN.
2. Sie müssen wirklich konsequent sein.
3. Lügen Sie sich bitte nicht in die eigene Tasche.
4. Halten Sie sich strikt an die Lebensmittel–Vorschläge.
5. Lassen Sie sich nicht von ihrer Freundin, Frau, Freunden oder anderen „Besserwissern“ beeinflussen!
Der Experte begleitet Pfundskerle auf Ihrem Weg zum Idealgewicht auf seiner Internetseite der Manndiät (www.die-md.de). Für € 24,99 (zwei Jahres Mitgliedschaft – kein Abo)  stellt er den Kunden Kochrezepte, Beratung und Tipps zur Verfügung. Nebenbei auch ganz manngerecht als Hörbuchversion. Dabei gilt aus seiner Sicht vor allem eins: „Durchalten ist wichtig. Ich stehe im engen Kontakt mit den Leuten und motiviere sie, wo ich kann“, so Busche. Das positive Feedback seiner Kunden hat ihn weiter bestärkt: Im Frühjahr 2013 kommt sein erstes Buch „Die Manndiät“ auf den Markt. 
Rüdiger Busche – ehemaliger Radiomoderator – steht als Diät- und Ernährungsexperte in einem Beitrag, einer Kochsendung, als Interviewpartner, Talkgast oder Personal Coach zur Verfügung.

„Bon appetit, liebe Weihnachtsmänner!“
Vita Rüdiger Busche

· geb. 15.7.1969 in Berlin

· 1980 -1989 Siebold Gymnasium Würzburg

· 1991 - 1992 Radio Gong Würzburg, Redaktion

· 1992 - 1996 DJ im Airport Würzburg, Mayday, Love Parade und Platten produziert

· 1996 - 1999 Sit & Watch, Werbeflächen (Mitgründer)

· 1996 Ausbildung zum Fachkaufmann für Marketing bei der IHK München

· 1996 - 1998 Redakteur und Marketing "German News" (München und Tampa Florida)

· 2000 - 2012 LOOK!, Werbeflächen, www.lookads.de (Mitgründer)
2002 Beginn der kohlenhydratarmen Ernährung
· 2011 Veröffentlichung der Manndiät, www.die-md.de
· 2012 Gewinn des Health Media Awards für die Manndiät

· 2012 Gründung AgelessMedia, www.agelessmedia.de
Mehr zur Manndiät: 
www.die-md.de
www.facebook.com/manndiaet
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